



立即發佈：2023 年 5 月 2 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署旨在擴大紐約人獲得生殖健保機會的立法方案

立法 (A1060-A/S1043-A) 將允許藥劑師分配非處方避孕用品

立法 (A1395-C/S1213-B) 確保紐約州立大學和紐約市立大學系統中的所有公立學院和大學都提供藥物墮胎服務

凱西·霍楚爾州長今天簽署了關鍵立法，以擴大全州獲得生殖健保的機會，鞏固紐約作為美國第一個安全港州的歷史地位。正如 [《2023 年州情咨文》](#) 所述，州長簽署了立法 (A1060-A/S1043-A)，將激素避孕用品規定非處方藥，來擴大獲得激素避孕用品的機會，特別是幫助那些可能沒有初級保健提供者，但可以使用當地藥房的邊緣化人群。州長還簽署了立法 (A1395-C/S1213-B)，確保每一位在紐約州立大學或紐約市立大學就讀的學生都能在校園內藥物墮胎。

霍楚爾州長表示，「在反墮胎極端分子和法官繼續在全國範圍內剝奪墮胎權之際，我們紐約正在進行反擊。我很自豪能簽署這些具有里程碑意義的立法，以保護和擴大墮胎和生殖保健的機會。在我的監督下，我將繼續確保紐約仍然是那些需要健保的人的安全港灣。」

紐約州檢察長萊蒂蒂亞·詹姆斯 (Letitia James) 表示，「身體是你自己的，在紐約，你的身體你做主。儘管全國各地的極端分子繼續無情攻擊我們最基本的人權，但我感到驕傲的是，在我們偉大的州，我們每天都在努力保護生殖自由，包括擴大獲得節育的機會，並確保紐約州立大學和紐約市立大學的每個校園的學生都能藥物墮胎。感謝霍楚爾州長和州議會在這一關鍵問題上的領導。我們將共同努力，確保所有紐約人都能對自己的身體做出自己的決定。」

參議院多數黨領袖安德里亞·斯圖沃德·考辛斯 (Andrea Stewart-Cousins) 表示，「紐約對生殖自由的保護並不是偶爾為之。我們一直採取積極主動的措施，確保這裡和全國數百萬人擁有所依賴的資源和護理。我們將墮胎服務和非處方避孕用品擴大到紐約州立大學和紐約市立大學校園的學生，是在這場鬥爭取得的最新勝利。這些措施尤其將在很大程度上確保學生不會因缺乏服務而離開學校或中斷教育。我感謝霍楚爾州長幫助我們保持紐約州作為我們生殖權利的目的地，並保證參議院民主黨人將繼續致力於這些努力。」

議會議長卡爾·海斯蒂 (Carl Heastie) 表示，「在全國各地，我們看到反墮胎極端分子剝奪了女性自己選擇健保和墮胎的權利，但我們不允許這種情況在紐約發生。這些法案將在我們自 2019 年《生殖健康法》最終成為法律以來所做工作的基礎上，保護女性獲得避孕和墮胎的機會。我們將繼續爭取通過立法，保護所有紐約人的權利和健康。」

根據州長的[《州情咨文》](#)，立法 **A1060-A/S1043-A** 授權藥劑師根據醫生或執業護士的非患者特定常規訂單在櫃檯上分發節育用品。這項由州參議員托比·安·史塔維斯基 (Toby Ann Stavisky) 和議員艾米·鮑林 (Amy Paulin) 主導的法案將增加獲得這種常規藥物的機會，特別是在去藥房可能比去醫生辦公室更容易的紐約州農村地區。該法案還包括保護患者健康的適當保障措施。

州參議員托比·安·史塔維斯基表示，「紐約州的女性在獲得節育方面面臨重重障礙。我的法案將使女性（有些女性沒有健保提供者）能夠安全地獲得藥物。這項立法將使許多收入有限或生活在農村地區的女性受益，我感謝州長將其簽署成為法律。」

議員艾米·鮑林表示，「我們將擴大藥劑師提供避孕用品的能力，使許多原本無法獲得避孕用品的人容易獲得節育服務。這種擴大的機會使女性對自己的家庭計劃、教育、職業和生活有了更多的控制權。我感謝紐約州參議員托比·史塔維斯基在紐約州參議院的合作，感謝霍楚爾州長採取這一重要步驟來支援女性及其家庭。」

A1395-C/S1213-B 規定，每個紐約州立大學和紐約市立大學校園應僱用可開墮胎處方藥的獲授權個人或與之訂立合約，或向學生提供資訊及將其轉診至獲授權開墮胎藥的提供者，向學生群體提供墮胎藥物。大學年齡的人屬於最有可能尋求墮胎護理的年齡組。這項立法將確保公立大學學生在他們生活、工作和消磨空閒時間的地方容易地獲得藥物墮胎處方藥。藥物墮胎處方藥高度安全有效，幾十年來一直是墮胎護理的重要組成部分。此外，消除校園內的墮胎障礙可減輕紐約各地校外診所的負擔。

州參議員科戴爾·克利爾 (Cordell Cleare) 表示，「我非常自豪的是，這項法案今天簽署成為法律，因為它強調了始終傾聽女性意見的必要性。今天，我們確保所有依靠紐約市立大學和紐約州立大學獲得健保的學生都能獲得全面的女性健康和生殖服務，其中包括藥物墮胎。這項法律將為我們的學生提供應得的所需機會、公平和支援。」

議員哈維·愛普斯坦 (Harvey Epstein) 表示，「保守派極端分子正在攻擊我們國家的身體自主和公民權利，但紐約正在反擊。我們不僅在努力保障墮胎權，而且正在依靠這項立法消除時間、資源和交通選擇有限的人群的障礙，加強行使墮胎權的能力。重要的是，大學年齡的人群更有可能尋求墮胎護理，但獲得墮胎護理的資源較少。我們可以改變這一狀況。這項立法將確保學生生活、工作和消磨空閒時間的機構能夠提供這些服務。我要感謝立法機構的領導、與我們共事的宣導者以及州長，感謝他們共同為紐約人完成這項工作。」

紐約州立大學校長小約翰·B·金 (John B. King, Jr.) 表示，「在生殖權利在全國各地受到攻擊之際，紐約州立大學很自豪能與代表我們學生的福祉的霍楚爾州長並肩戰鬥。我們

的學生的健康至關重要，霍楚爾州長的做法將建立在我們的承諾之上，我們承諾，我們將擴大生殖健康機會，並確保學生瞭解他們的護理的可用資源。」

紐約市立大學校長費利克斯·V·馬托斯·羅德里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez) 博士表示，「在我們國家繼續努力應對生殖權利被剝奪的既成局面之時，我們認識到，受不利影響最大的是服務不足群體的成員。這項立法確保紐約市立大學的學生能夠獲得生殖健保來保護他們，這將使他們能夠以教育為先，並做出符合他們生活目標的選擇。我們感謝霍楚爾州長的領導和致力於維護和增加學生和所有紐約人獲得墮胎護理的機會。」

霍楚爾州長最近宣佈，透過[紐約州保障生殖健康中心計畫 \(New York State's Securing Reproductive Health Centers Program\)](#) 發放超過 168 萬美元的撥款，幫助確保全州範圍內安全獲得生殖健康和墮胎服務。這筆資金是2022 年在[全州提供 3,500 萬美元資金的承諾](#)的一部分，該 3,500 萬美元資金提供給健保提供者，以在 *多布斯* 決定之後加強紐約的生殖健保系統。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418